

品尚

阮经天
性感是叛逆不羁

有些老话很经典,比如男人不坏,女人不爱。

阮经天的走红就是这句箴言在21世纪的最新注解。这位迅速蹿红的台湾男星形象鲜明,“蜡笔小新”式的浓眉毛,肌肉结实的身材,叛逆型的性感被阮经天体现得浑然天成。他凭借偶像剧《命中注定我爱你》一炮走红,曾经放话收视率破10%就裸泳,中学时顶撞老师,追过不少女孩,转过5个学校……从“坏孩子”到“坏男人”,“坏”和不羁成了一种吸引力的表象,经历和灵魂则让女人们为他心醉神迷。

“我根本不觉得自己性感,刚刚好游泳选手出身而已。工作上如果有要求我还是蛮大方的,露就露吧!”阮经天笑言,过去可以用“年少轻狂”来解读,但男人总是要成熟,明白责任。在生活状态步入正轨之后,阮经天尝试过各种工作,他曾当过游泳教练,在便利店打过工,当过厨师、服务生,然后做模特,直到现在成明星。“所有的工作中,最辛苦的就是当演员,但也是我最热爱的职业。”10月24日,阮经天又担任旁氏美白缉黑行动队的大队长,来到南京。初次在大陆曝光新造型的小天,扮起缉黑大队长在现场玩起黑白变换魔术,并大谈护肤秘诀,现场教粉丝深层洁肤洁面操。阮经天透露说,他平时肌肤清洁工作做得最仔细,特别是工作需要化妆的时候,晚上都会深层清洁皮肤,尽量让化妆品没有残留,保持了皮肤的通透,现在最大的心愿就是赶紧“白回来”。
闫弋

